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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 19 DE FEVEREIRO DE 2025 

ATA NÚMERO CINCO/DOIS MIL E VINTE E CINCO 

 

RESUMO 

 

- Proposta nº. 96/25 – SIMAS - Abertura de procedimento por ajuste direto, com consulta a uma 

entidade, em função de critérios materiais, para a empreitada destinada à “reabilitação do atual 

troço canalizado da Ribeira de Algés - 1º. protocolo” – PD 34-SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em dez de fevereiro, na qual autorizou a abertura de procedimento por ajuste direto, em 

função de critérios materiais, para a empreitada destinada à “reabilitação do atual troço 

canalizado da ribeira de Algés - Primeiro Protocolo”, com consulta à empresa “Plandese, 

Sociedade Anónima”, que é uma empresa conceituada no mercado e com experiência 

comprovada e disponibilidade imediata para iniciar os trabalhos necessários à reabilitação do 

troço canalizado da ribeira, pelo preço base de um milhão seiscentos e trinta mil seiscentos e 

setenta e três euros e oitenta e seis cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, valor a 

suportar pelos SIMAS, enquanto entidade adjudicante, com o prazo de execução de duzentos e 

dez dias, prevendo-se que o mesmo ocorra entre o mês de abril e outubro de dois mil e vinte e 

cinco. 

 

- Proposta nº. 97/25 - SIMAS - CP 135/2024/22 - Adjudicação do procedimento por concurso 

público para a empreitada destinada à “instalação ou substituição de redes de abastecimento de 

água e de ramais de ligação, no Concelho da Amadora - Anos de 2025 a 2028” - Nomeação de 

Coordenador de Segurança em obra e diretor de fiscalização – PD 37-SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 
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realizada em dez de fevereiro, na qual autorizou a adjudicação da empreitada destinada a 

“Instalação ou substituição de redes de abastecimento de água e de ramais de ligação, no 

concelho da Amadora - Anos dois mil e vinte e cinco a dois mil e vinte e oito”, à empresa 

“Mafrágua, Limitada”, pelo valor de setecentos e oitenta e um mil e oitocentos e sessenta e cinco 

euros e oitenta e quatro cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, valor a suportar pelos 

SIMAS, enquanto entidade adjudicante, com o prazo de execução de mil e noventa e cinco dias, 

após a consignação, prevendo-se que a mesma tenha início em novembro de dois mil e vinte e 

cinco, desenvolvendo-se até outubro de dois mil e vinte e oito, ou até a verba se esgotar, 

devendo, face ao carácter plurianual da empreitada em causa, serem afetos para efeitos 

cabimentais o valor de quarenta e dois mil duzentos e quarenta e um euros e vinte cêntimos, ao 

ano dois mil e vinte e cinco, o valor de duzentos e oitenta e três mil duzentos e quarenta e cinco 

euros, a cada um dos anos de dois mil e vinte e seis e dois mil e vinte e sete e o valor de cento e 

setenta e três mil cento e trinta e quatro euros e sessenta e quatro cêntimos, ao ano de dois mil e 

vinte e oito, todos acrescidos de IVA. 

 

- Proposta nº. 98/25 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por concurso público, com 

publicidade internacional, para a empreitada de conceção/construção destinada à “obra de 

prevenção, controlo e mitigação de cheias na bacia de drenagem da Ribeira de Massamá, ao longo 

da Avenida Infante D. Henrique, em Tercena, no Concelho de Oeiras” - Nomeação de 

Coordenador de Segurança em Obra e Diretor de Fiscalização - PD 39-SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em dez de fevereiro, na qual autorizou a adjudicação da empreitada de 

Conceção/Construção destinada à “Obra de prevenção, controlo e mitigação de cheias na bacia 

de drenagem da Ribeira de Massamá, ao longo da Avenida Infante Dom Henrique, em Tercena, 

no Concelho de Oeiras”, à empresa “Teixeira Duarte - Engenharia e Construções, Sociedade 
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Anónima”, pelo valor de sete milhões seiscentos e sessenta e dois mil novecentos e noventa e 

nove euros, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, valor a suportar pelos SIMAS, enquanto 

entidade adjudicante, com um prazo global de execução do contrato de conceção e construção da 

empreitada, descontínuo, de seiscentos e sessenta dias, após a consignação, devendo, face ao 

carácter plurianual da empreitada em causa, ser afeto para fins cabimentais, o valor de setenta e 

seis mil seiscentos e trinta euros, ao ano de dois mil e vinte e cinco (um mês), o valor de dois 

milhões, duzentos e vinte e dois mil e duzentos e setenta euros, ao ano de dois mil e vinte e seis 

(nove meses), o valor de dois milhões seiscentos e oitenta e dois mil e cinquenta euros, ao ano de 

dois mil e vinte e sete (sete meses), e, o valor de dois milhões seiscentos e oitenta e dois mil e 

quarenta e nove euros, ao ano de dois mil e vinte e oito (cinco meses), todos acrescidos de IVA à 

taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 99/25 – SIMAS – AD 134/2024/340 - Procedimento por ajuste direto, em função de 

critérios materiais, para a prestação de serviços destinada ao “pagamento de taxas associadas à 

faturação do fornecimento de eletricidade para o edificado dos SIMAS dos Municípios de Oeiras e 

Amadora, para o período de 01 de janeiro 2025 a 31 de dezembro de 2027” - alteração/retificação 

do gestor do contrato - PD 40-SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em dez de fevereiro, na qual autorizou a designação da técnica superior da DMEPE, 

engenheira Maria Margarida Guerra e Almeida, na qualidade de gestor do contrato, em 

substituição do anteriormente designado, por lapso, com a função de acompanhar 

permanentemente a execução do mesmo, em todos os seus aspetos, e ainda delegar no mesmo a 

adoção de todas as medidas conducentes à boa execução do contrato, nomeadamente, as 

necessárias à correção de desvios, defeitos ou outras anomalias, detetadas na sua execução, tendo 

como substituto, nas suas faltas e impedimentos, o seu superior hierárquico. 
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- Proposta nº. 100/25 - SIMAS - Procedimento por concurso público internacional para a prestação 

de serviços destinados à aquisição de um sistema de gestão comercial -Reescalonamento/retificação 

do contrato nº. 64/2024 - PD 43-SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em dez de fevereiro, na qual autorizou o reescalonamento da verba afeta ao contrato e 

da nova ficha de compromisso emitidos, através do que resulta a afetação do montante de cento e 

setenta e oito mil quinhentos e sessenta euros, a cada um dos anos de dois mil e vinte e seis, dois 

mil e vinte e sete e dois mil e vinte e oito. 

A libertação de verba (referente aos anos dois mil e vinte e quatro e dois mil e vinte e cinco) de 

cinquenta e nove mil quinhentos e vinte euros, não liquidado em dois mil e vinte e quatro e cento 

e setenta e oito mil quinhentos e sessenta euros, referente ao ano de dois mil e vinte e cinco, bem 

como o reforço das verba de dois mil e vinte e sete inicialmente prevista em cento e dezanove 

mil e quarenta euros, para o valor de cento e setenta e oito mil quinhentos e sessenta euros e a 

inscrição da verba de cento e setenta e oito mil quinhentos e sessenta euros, no ano de dois mil e 

vinte e oito, para efeitos de GOP, conforme decorre da informação número INT-SIMAS/dois mil 

e vinte e cinco/mil e trinta e cinco, de vinte e um de janeiro e da documentação contabilística. 

 

- Proposta nº. 101/25 - DPOC - Ratificação do despacho da 3ª. Alteração Orçamental Permutativa:  

Deliberado ratificar o despacho de cinco de fevereiro, aposto na informação número INT-

CMO/dois mil e vinte e cinco/dois mil cento e setenta e quatro, referente à terceira alteração 

orçamental permutativa de dois mil e vinte e cinco, no valor movimentado de seiscentos e 

sessenta e dois mil noventa e nove euros setenta e quatro cêntimos, na despesa. 

 

- Proposta nº. 102/25 - UPGO - Pº. 2019/94-DEM - Construção do Fórum Municipal, em Oeiras - 

Revisão extraordinária de preços provisória nº. 29: 
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Deliberado aprovar a revisão extraordinária de preços provisória número vinte e nove, no 

montante total de treze milhões novecentos e cinco mil sete euros e oitenta e dois cêntimos, a 

acrescer o IVA à taxa legal em vigor de seis por cento, no âmbito da empreitada "Construção do 

Fórum Municipal, em Oeiras", conforme cálculo apresentado pelo consórcio ACE “Acciona 

Tecnovia - Fórum Oeiras, A.C.E.”, bem como o pagamento de duzentos e cinco mil novecentos e 

noventa e cinco euros e cinquenta e um cêntimos, a acrescer o IVA à taxa legal em vigor de seis 

por cento, referente à diferença entre os valores já pagos de treze milhões seiscentos e noventa e 

nove mil doze euros e trinta e um cêntimos, nas revisões de preços anteriores. 

 

- Proposta nº. 103/25 - UPAG - Procedimento concursal nº. 7/2025 para atribuição de licenças de 

utilização privativa de domínio público hídrico na Praia de Santo Amaro, Praia Grande de Caxias 

e Praia de São Bruno, em Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de licença de utilização privativa de domínio público hídrico 

para instalação e exploração sazonal de apoios de praia para um máximo de dez épocas balneares 

consecutivas, nas seguintes praias: 

- Praia de Santo Amaro - frente ao edifício Parque Oceano; 

- Praia Grande de Caxias - em frente ao túnel de acesso principal; 

- Praia de São Bruno. 

 

- Proposta nº. 104/25 - DAQV - Atribuição de comparticipação financeira à Confraria dos Enófilos 

do Vinho de Carcavelos para apoio à sua atividade de promoção e divulgação do Vinho de 

Carcavelos: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira no montante global de oito mil 

euros, à Confraria dos Enófilos do Vinho de Carcavelos, para apoio à sua atividade de promoção 

e divulgação do Vinho de Carcavelos, durante o ano de dois mil e vinte e cinco. 
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- Proposta nº. 105/25 - DGRU - Minuta de protocolo a celebrar entre a Câmara Municipal de 

Oeiras, a Wippytex e a Associação Apoio com vista à Recolha de Roupa e Calçado Usados: 

Deliberado aprovar e submeter à aprovação da Assembleia Municipal a isenção do pagamento 

das respetivas taxas, no valor total de mil quatrocentos e vinte e nove euros e vinte e um 

cêntimos. 

A minuta de protocolo de colaboração para instalação de Contentores de recolha de roupa e 

calçado usados, a celebrar com a “Wippytex, Limitada”. 

 

- Proposta nº. 106/25 - DGSH - Atribuição do fogo sito na Rua Nuno Tristão, nº. 2, R/C Dto., no 

Bairro dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Quatro, sito na Rua Nuno Tristão, número dois, rés do 

chão direito, no Bairro dos Navegadores, mediante a fixação da renda mensal no valor de cento e 

cinco euros e vinte e cinco cêntimos. 

 

- Proposta nº. 107/25 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Gustavo Cordeiro Ramos nº. 4A, no 

Bairro Encosta da Portela, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Zero sito na Rua Gustavo Cordeiro Ramos, número 

quatro A - Encosta da Portela, em Carnaxide, mediante a fixação da renda mensal no valor dez 

euros e quarenta e cinco cêntimos. 

 

- Proposta nº. 108/25 - DGSH - Programa de Habitação Jovem nos Centros Históricos de Paço de 

Arcos e Porto Salvo - Atribuição de 3 fogos: 

Deliberado aprovar a atribuição em arrendamento da fração T Um, sito na Travessa do 

Villalonga, número três, terceiro D, em Paço de Arcos, fixando-se uma renda mensal no valor de 
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quinhentos e oitenta e nove euros e cinquenta e cinco cêntimos, a vigorar a partir de um de abril 

de dois mil e vinte e cinco. 

A atribuição em arrendamento da fração T Um, sito na Rua Casal do Deserto, número um, 

primeiro B, em Porto Salvo, fixando-se uma renda mensal no valor de quatrocentos e quarenta e 

oito euros e vinte e dois cêntimos, a vigorar a partir de um de abril de dois mil e vinte e cinco. 

A atribuição em arrendamento da fração T Um, sito na Rua Casal do Deserto, número um, 

primeiro C, em Porto Salvo, fixando-se uma renda mensal no valor de quinhentos e oitenta euros 

e vinte e três cêntimos, a vigorar a partir de um de abril de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 109/25 - DPE - Pº. 57/DPE/2020 - Pavilhão desportivo da EB 2, 3 Dr. Joaquim de 

Barros - Obras de reparação - Trabalhos complementares: 

Deliberado aprovar a realização dos seguintes trabalhos complementares: 

Demolição de paredes, com o custo de três mil cento e dez euros e setenta e cinco cêntimos, a 

que acresce o IVA no valor de cento e oitenta e seis euros e sessenta e cinco cêntimos, 

totalizando três mil duzentos e noventa e sete euros e quarenta cêntimos; 

Execução de sondagens de avaliação no pavimento, com o custo de dois mil quatrocentos e 

quarenta e sete euros e oitenta e cinco cêntimos a que acresce o IVA no valor de cento e quarenta 

e seis euros e oitenta e sete cêntimos, totalizando dois mil quinhentos e noventa e quatro euros e 

setenta e dois cêntimos; 

Fornecimento e execução de caixas para recolha de águas pluviais, com o custo de três mil 

oitocentos e vinte e cinco euros, a que acresce o IVA no valor de duzentos e vinte e nove euros e 

cinquenta cêntimos, totalizando quatro mil cinquenta e quatro euros e cinquenta cêntimos. 

 

- Proposta nº. 110/25 - DRU - "35/DRU/2023 - Habitação Jovem Palácio Restani - Queluz de 

Baixo" - Relatório final e adjudicação do procedimento do concurso público simplificado para 
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execução da empreitada: 

Deliberado aprovar o Relatório Final de Análise de Propostas, a Empreitada “trinta e 

cinco/DRU/dois mil e vinte e três - Habitação Jovem Palácio Restani - Queluz de Baixo”, seja 

adjudicada à entidade “LOVIRIL - Construção Civil Unipessoal, Limitada”, no valor de dois 

milhões cento e quarenta e nove mil quinhentos e trinta e três euros e noventa e quatro cêntimos, 

acrescidos de IVA à taxa legal em vigor, perfazendo um valor global de dois milhões duzentos e 

setenta e oito mil quinhentos e cinco euros e noventa e oito cêntimos, com a seguinte 

programação plurianual: 

- Para o ano de dois mil e vinte e cinco o valor de um milhão cento e quarenta e oito mil vinte e 

nove euros e oitenta e dois cêntimos, com IVA; 

- Para o ano de dois mil e vinte e seis o valor de um milhão cento e trinta mil quatrocentos e 

setenta e seis euros e dezasseis cêntimos, com IVA. 

 

- Proposta nº. 111/25 - DPU - Pedido de informação prévia de obras de edificação - Antigo Quartel 

de Linda-a-Velha: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 112/25 – DGREAE - Atribuição de bolsa de estudo a novos estudantes no âmbito do 

Programa Bolsas PALOP da Região Autónoma do Príncipe: 

Deliberado aprovar a atribuição de bolsa de estudo a seis estudantes, no âmbito do Programa 

Bolsas PALOP da Região Autónoma do Príncipe, o que representa uma despesa total no valor de 

vinte e dois mil e trinta euros e cinquenta cêntimos. 

 

- Proposta nº. 113/25 - DGREAE - Bolsas de estudo para alunos do ensino superior residentes no 

Concelho de Oeiras - Lista definitiva - Período excecional - Ano letivo 2024/2025: 
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Deliberado aprovar a integração de um candidato na lista definitiva de admitidos, por alteração 

comprovada da situação, durante o período de audiência de interessados, que decorreu entre os 

dias quinze a vinte e oito de janeiro de dois mil e vinte e cinco. 

A lista definitiva de atribuição de sessenta e uma Bolsas de Estudo no período excecional de 

candidaturas para o ano letivo dois mil e vinte e quatro/dois mil e vinte e cinco. 

A atribuição de Bolsas de Estudo a sessenta e um munícipes estudantes, no valor unitário de mil 

quatrocentos e cinquenta euros, pagos de forma faseada, sendo a primeira transferência no valor 

de oitocentos e setenta euros, que corresponde a seis meses (setembro de dois mil e vinte e quatro 

a fevereiro de dois mil e vinte e cinco), e os restantes pagamentos mensais, no valor de cento e 

quarenta e cinco euros nos quatro meses seguintes. 

A atribuição neste período excecional de Bolsas de Estudo a sessenta e um munícipes estudantes, 

que perfaz um investimento global de oitenta e oito mil e quatrocentos e cinquenta euros. 

 

- Proposta nº. 114/25 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira ao Centro Social Paroquial 

São Julião da Barra, no âmbito do Fundo de Emergência Social - Reforço de verbas a entidades: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira, no montante de quarenta mil 

euros, ao Centro Social Paroquial São Julião da Barra, no âmbito do Fundo de Emergência 

Social. 

 

- Proposta nº. 115/25 - UGPS - Conselho Português para a Saúde e Ambiente - Anulação de 

deliberação da adesão: 

Deliberado aprovar a submissão à Assembleia Municipal a anulação da deliberação número 

setenta e quatro, de dois mil e vinte e quatro, tomada pelo órgão deliberativo em reunião 

realizada em vinte e cinco de junho de dois mil e vinte e quatro, mediante proposta de 

deliberação número quinhentos e dezoito, de dois mil e vinte e quatro, da Câmara Municipal e, 
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assim, anular a adesão do Município de Oeiras ao Conselho Português para a Saúde e Ambiente - 

CPSA, para posterior comunicação à entidade. 

 

- Proposta nº. 116/25 - UGPS - Atribuição de comparticipação nas despesas com medicamentos - 

Redução da verba remanescente de 2024 e cativação da verba para o ano de 2025, no âmbito da 

Medida Saúde+: 

Deliberado aprovar a redução no valor de vinte e dois mil trezentos e cinquenta e quatro 

cêntimos, o que corresponde ao diferencial entre o cabimento inicial (quinhentos e noventa e três 

mil seiscentos e trinta e dois euros e cinquenta e nove cêntimos) e a execução financeira final 

(quinhentos e setenta e um mil duzentos e oitenta e dois euros e cinquenta e cinco cêntimos), 

referente a dois mil e vinte e quatro. 

A cativação de quinhentos e noventa e três mil euros, quinhentos e doze euros e trinta cêntimos, 

correspondendo quinhentos e setenta e três mil quinhentos e doze euros e trinta cêntimos, à 

“Associação Nacional de Farmácias” e vinte mil euros à “Dignitude”. 

 

- Proposta nº. 117/25 - UPGPS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Protetora 

dos Diabéticos de Portugal, no âmbito dos projetos “Prevenir a Diabetes” e “Gosto”: 

Deliberado aprovar uma comparticipação financeira a conceder à APDP - Associação Protetora 

dos Diabéticos de Portugal, no valor de oito mil euros, para a implementação no território de 

Oeiras dos projetos “Prevenir a Diabetes”, com a realização de dois rastreios anuais, e “GOSTO - 

Programa de Educação para pessoas em risco de desenvolver diabetes tipo dois”, com a 

realização de dois grupos. 

 

Proposta nº. 118/25 - UGPS - Transferência de instalações da Farmácia de Laveiras, da 

Rua de Milão para a Rua D. Francisco de Almeida: 
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Deliberado emitir parecer favorável no que respeita ao pedido de transferência da Farmácia de 

Laveiras, da sua atual morada, Rua de Milão, Loja três A, para a Rua Dom Francisco de 

Almeida, sete A, Laveiras, Caxias, solicitado por Farmácia de Laveiras. 

 

- Proposta nº. 119/25 - UGPS - Atribuição de comparticipação financeira ao Instituto São João de 

Deus para continuidade do projeto Cuidando - Intervenção Comunitária em Saúde Mental: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira ao Instituto São João de Deus 

- Casa de Saúde de Telhal, no valor de quarenta e um mil quatrocentos e setenta e nove euros e 

doze cêntimos, para apoio ao funcionamento do projeto “CuiDando”, durante o ano de dois mil e 

vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 120/25 - UJ - Mexe-te nas Férias 2025 - Definição de valores de inscrição no 

programa: 

Deliberado aprovar os valores dos preços de inscrição para o programa Mexe-te nas Férias - 

Páscoa, Verão e Natal dois mil e vinte e cinco, de acordo com os seguintes escalões e nas 

situações em que no mesmo agregado familiar, exista mais do que um filho a participar, se 

aplique uma redução de vinte por cento sobre o valor de cada uma das inscrições: 

- Primeiro escalão - um euro e cinquenta e oito cêntimos, por dia; 

- Segundo escalão - três euros e quinze cêntimos, por dia; 

- Terceiro escalão - seis euros e trinta cêntimos, por dia; 

- Quarto escalão - sete euros e oitenta e oito cêntimos, por dia; 

- Quinto escalão - dez euros e cinquenta cêntimos, por dia. 

 

- Proposta nº. 121/25 - UJ - Atribuição de comparticipação financeira à Fábrica da Igreja 

Paroquial da Freguesia de Nossa Senhora da Purificação de Oeiras para realização de 
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Peregrinação com Jovens de Oeiras a Roma - Jovens Jubileu Roma 2025: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Fábrica da Igreja Paroquial 

da Freguesia de Nossa Senhora da Purificação de Oeiras, no valor de quatro mil euros, que 

corresponde a aproximadamente metade do valor da Peregrinação, ou seja, setecentos e trinta 

euros vezes treze jovens igual a nove mil quatrocentos e noventa euros. 

 

- Proposta nº. 122/25 - DBPL - Alteração de membro de júri representante do patrono no Prémio 

de Poesia de Oeiras nas modalidades - Revelação e Consagração - Ratificação do despacho: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente de designar José Mário Silva, como 

representante do patrono na terceira Edição do Prémio de Poesia de Oeiras, tanto na modalidade 

Consagração como na modalidade Revelação. 

 

- Proposta nº. 123/25 - DCA - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Folefest para 

realização do Festival Folefest, em Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à “Associação Folefest”, no valor 

de quatro mil e seiscentos euros. 

 

- Proposta nº. 124/25 - DCA - Atribuição de comparticipação financeira à Compasso Supremo - 

Associação Cultural no âmbito do ciclo de música da Camerata Atlântica - Ratificação dos 

despachos do Sr. Presidente: 

Deliberado ratificar o ato por si proferido na informação número INT-CMO/dois mil e vinte e 

quatro/vinte e três mil seiscentos e seis e informação número INT-CMO/dois mil e vinte e 

cinco/dois mil setecentos e cinquenta e sete, de atribuição de uma comparticipação financeira no 

valor de dez mil seiscentos e cinquenta e dois euros face ao valor total que se salda em treze mil 

trezentos e quinze euros, à Compasso Supremo - Associação Cultural e correspondendo a oitenta 
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por cento do projeto, atendendo à relevância do mesmo para o território e à excelência do 

trabalho do agente cultural. 

 

- Proposta nº. 125/25 - UPGO - Pº. 2019/94-DEM - "Construção do Fórum Municipal, em Oeiras" - 

Trabalhos complementares, modificações objetivas e prorrogação do prazo de execução - 5ª. 

modificação objetiva do contrato: 

Deliberado aprovar a execução de trabalhos complementares no montante de quatrocentos e doze 

mil cento e nove euros e oitenta e cinco cêntimos, a acrescer o IVA a taxa legal em vigor de seis 

por cento, sendo o valor efetivo a suportar pelo município de trezentos e setenta e cinco mil 

novecentos e cinquenta e três euros e setenta e três cêntimos, a acrescer o IVA a taxa legal em 

vigor de seis por cento. 

 

- Proposta nº. 126/25 - UPAG - Feiras de Artesanato de Paço de Arcos, Queijas e Carnaxide - 

Isenção do pagamento de taxas: 

Deliberado aprovar a isenção do pagamento das taxas referentes à ocupação de espaço público 

das Feiras de Artesanato de Paço de Arcos, Queijas e Carnaxide, pela relevante dinamização que 

têm vindo a dar a estes espaços públicos e por se prever que estes projetos acrescidos das 

propostas de animações culturais que têm envolvido, venha dar um contributo maior para a 

prossecução do interesse público. 

O envio à Assembleia Municipal para aprovação. 

 

- Proposta nº. 127/25 - DP - Adjudicação definitiva à “Sociedade Comercial Pinhal do Meio, 

Prestação de Serviços, Participações e Gestão, S.A., do lote 8, na Rua da Quinta do Paizinho, 

Quinta do Minote, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a adjudicação definitiva da alienação em hasta pública do lote oito, na Rua da 
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Quinta do Paizinho, Quinta do Minote, em Carnaxide, à “Sociedade Comercial Pinhal do Meio, 

Prestação de Serviços, Participações e Gestão, Sociedade Anónima”, pelo valor de trezentos e 

trinta e sete mil duzentos e três euros e noventa cêntimos. 

 

- Proposta nº. 128/25 - DP - Escrituras de compra e venda de 42 lotes de terreno no Bairro 18 de 

Maio, em Carnaxide - Ratificação do ato do Sr. Presidente de substituição do anexo 3 pelo anexo 1: 

Deliberado ratificar do ato do Senhor Presidente, aposto na informação número INT-CMO/dois 

mil e vinte e cinco/dois mil duzentos e vinte e oito, de seis de fevereiro, que se consubstancia na 

substituição do anexo três, constante da proposta de deliberação número quarenta e quatro, de 

dois mil e vinte e cinco, aprovada em vinte e dois de janeiro, pelo anexo um, da presente 

proposta de deliberação. 

 

- Proposta nº. 129/25 - DP - Pº. 9/DCP/2025 - Procedimento por ajuste direto para fornecimento de 

energia elétrica para iluminação pública (IP) e instalações municipais (IM), na modalidade de 

fornecimento contínuo - Adjudicação e minuta de contrato escrito: 

Deliberado aprovar o projeto de decisão de adjudicação e consequentemente a adjudicação do 

fornecimento de energia elétrica para iluminação pública (IP) e instalações municipais (IM), na 

modalidade de fornecimento contínuo, ao abrigo do Acordo-Quadro da Connect - CNCM-

AQ/trinta e cinco/dois mil e vinte (lote B a F), ao concorrente EDP Comercial - Comercialização 

de Energia, Sociedade Anónima, até ao montante de nove milhões quinhentos e vinte mil 

quatrocentos e quarenta e dois euros e quarenta e quatro cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal 

em vigor. 

 

- Proposta nº. 130/25 - DPE - “11/DPE/2022 - Pavilhão da Escola Aquilino Ribeiro - Balneários” - 

Cálculo da revisão de preços provisória nº. 1: 



 

Ata nº. 05/25 

Reunião de 19/02/25 
15:17 

Deliberado aprovar a revisão de preços provisória no âmbito da empreitada “Pavilhão da Escola 

Aquilino Ribeiro - Balneários”, no montante de vinte e quatro mil duzentos e trinta e nove euros 

e dezoito cêntimos, acrescido do IVA à taxa legal no valor de mil quatrocentos e cinquenta e 

quatro euros trinta e cinco cêntimos, perfazendo vinte e cinco mil seiscentos e noventa e três 

euros cinquenta e três cêntimos, conforme cálculo apresentado pela “ECON - ECO Construção, 

Limitada”, bem como o respetivo pagamento. 

 

- Proposta nº. 131/25 - DOT - Delimitação da Unidade de Execução da ex-Estação Radionaval 

Comandante Nunes Ribeiro para instalação do Programa de Habitação de Renda Acessível 

Algés/Linda-a-Velha - Relatório de ponderação das participações recebidas em sede de discussão 

pública: 

A Câmara tomou conhecimento do Relatório de Ponderação das Participações recebidas durante 

o período de discussão pública da “Unidade de Execução Ex-Estação Radionaval Comandante 

Nunes Ribeiro”. 

- Proposta nº. 132/25 - DOT - Delimitação da Unidade de Execução da ex-Estação Radionaval 

Comandante Nunes Ribeiro para instalação do Programa de Habitação de Renda Acessível 

Algés/Linda-a-Velha, Sub-Uopg 10 do Plano Diretor Municipal de Oeiras: 

Deliberado aprovar a Delimitação da Unidade de Execução da Ex-Estação Radionaval 

Comandante Nunes Ribeiro e respetivo conteúdo material. 

 

- Proposta nº. 133/25 - DOT - Plano de Pormenor Empresarial de Paço de Arcos - Discussão 

pública: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 134/25 - DPCH - Pº. 10/DCH/2024 - “Construção do novo programa de habitação de 
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São Marçal - 40 fogos, Carnaxide” - Reprogramação financeira, plano de trabalhos e cronograma 

financeiro ajustados ao presente: 

Deliberado aprovar e submeter para apreciação e aprovação da Assembleia Municipal: 

Da adequação dos montantes em sede de cabimentação/compromisso e libertação de fundos, de 

acordo com o cronograma financeiro da obra e reprogramação que ora se propõe, substituindo-se 

a programação financeira plurianual anteriormente aprovada pela Proposta de Deliberação 

número oitocentos e sessenta e dois, de dois mil e vinte e quatro, de nove de setembro, pela 

seguinte distribuição: -------------------------------------------------------------------------------------------  

- Dois mil e vinte e quatro - cinquenta e nove mil quinhentos e cinquenta e quatro euros e trinta e 

um cêntimos, acrescidos do IVA à taxa legal em vigor; 

- Dois mil e vinte e cinco - quatro milhões oitocentos e sessenta e cinco mil cento e dois euros e 

oitenta cêntimos, acrescidos do IVA à taxa legal em vigor; 

- Dois mil e vinte e seis - dois milhões cento e oitenta e sete mil e quarenta euros e sessenta e três 

cêntimos, acrescidos do IVA à taxa legal em vigor. 

- Proposta nº. 135/25 - DPCH - Pº. 34/DCH/2024 - “Construção do novo Programa de Habitação da 

Quinta das Acácias - 42 fogos, Carnaxide” - Reprogramação financeira, plano de trabalhos e 

cronograma financeiro ajustados ao presente ano: 

Deliberado aprovar e submeter à Assembleia Municipal para apreciação e aprovação: 

Da adequação dos montantes em sede de cabimentação/compromisso e libertação de fundos, de 

acordo com o cronograma financeiro da obra e reprogramação que ora se propõe, substituindo-se 

a programação financeira plurianual anteriormente aprovada pela proposta de deliberação 

número oitocentos e sessenta e dois, de dois mil e vinte e quatro, de nove de setembro, pela 

seguinte distribuição: -------------------------------------------------------------------------------------------  

- Dois mil e vinte e quatro - quatrocentos e sete mil trezentos e quarenta e dois euros e cinquenta 

e oito cêntimos, acrescidos do IVA à taxa legal em vigor (seis por cento); 
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- Dois mil e vinte e cinco - três milhões cento e noventa e cinco mil quinhentos e trinta e seis 

euros e sessenta cêntimos, acrescidos do IVA à taxa legal em vigor (seis por cento); 

- Dois mil e vinte e seis - dois milhões quatrocentos e noventa e seis mil e cento e vinte euros e 

oitenta e dois cêntimos, acrescidos do IVA à taxa legal em vigor (seis por cento). 

 

- Proposta nº. 136/25 - GCAJ - Celebração de contrato programa para o ano de 2025 com a Oeiras 

Viva - Gestão de Equipamentos Culturais e Desportivos, E.M. e atribuição de subsídio à 

exploração dos equipamentos desportivos e postos de turismo sob a sua gestão: 

Deliberado aprovar a celebração de contrato-programa com a Oeiras Viva, Empresa Municipal e 

a atribuição de um subsídio à exploração no valor de seiscentos e cinquenta e quatro mil 

trezentos e treze euros. 

A submissão do presente contrato-programa à aprovação da Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 137/25 - DTGE - Atribuição de comparticipação financeira e apoio logístico à 

Associação Desportiva Classic Clube de Portugal destinada a apoiar a realização da 8ª. Edição do 

Oeiras Eco rally Portugal: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor cinquenta mil euros, 

ao Classic Clube de Portugal, para realização do Oeiras Valley Eco Rally Portugal. 

 

- Proposta nº. 138/25 - DD - Protocolo de colaboração celebrado entre o Município de Oeiras e a 

Federação Portuguesa de Futebol para utilização das infraestruturas desportivas na Cidade do 

Futebol: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente, de aprovação dos termos do 

protocolo de colaboração celebrado entre o Município de Oeiras e a Federação Portuguesa de 

Futebol, em treze de fevereiro. 


